[bookmark: _GoBack]Das Wiener Kabinett Orchester
Drei studierte Musikanten mit Hirn, Herz und Humor!
Ökologisch-nachhaltig-unverwechselbar!

· Wir spielen ohne Strom – echtes Holz!
· Wir spielen nachhaltig – Alte Wiener Lieder neu aufgelegt!
· Wir spielen Musik zum Nachschenken! Prost!
· Sie werden Augen und Ohren machen!
· Wir bringen Stimmung in jedes Kabinett!
· Ob Lanner oder Lehar – Schrammel oder Strauß – keiner ist vor uns sicher!
· Wir spielen Operette für die Hosentasche!
· Wir bringen die größten Hits ins kleinste Zimmer!
· Wir spielen die größten Komponisten in der kleinsten Besetzung!
· Wir proben nur zu dritt spielen aber für 10!
· Wir spielen zwar für 10 – kosten aber nur für 3!
· Andere müssen in die Oper – wir kommen zu Ihnen!
 
Das Wiener Kabinett Orchester spielt:
Julia Kainz, 1. Violine & 2. Stimme (geb. 1981)
Judith Waldschütz, Kontrabass & Moderation (geb. 1980)
Silvester Janiba, Akkordeon & Wienerliedsänger (geb. 1970)
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Bild2 (CMYK, 300dpi, freigestellt) download: https://wienerkabinettorchester.at/downloads/downloaddaten/WKO-Freigestellt-300-dpi.png
Schriftlogo: https://wienerkabinettorchester.at/downloads/downloaddaten/logo_wko3.eps
Weiteres auf: https://wienerkabinettorchester.at/html/presse.html

Lange Version: 1128 Zeichen
Das Wiener Kabinett Orchester – bis vor kurzem ein Geheimtipp der WienKlangSzene– muss ab jetzt als Maßstab für Wiener Musik und Wiener Lied herangezogen werden. In der kleinsten möglichen Salonorchesterbesetzung (Violine, Akkordeon und Kontrabass welche in jedes noch so kleine Kabinett passt) interpretieren die drei MusikerInnen mit viel Humor und Charme jene Musik die ihnen selbst besonders am Herzen liegt. Dabei bewegen sie sich mit großer Sicherheit durch die verschiedensten Stile von Schrammel bis Strauß – über Leopoldi und Lehar - nichts was in Wien komponiert wurde oder einen Bezug zur Stadt hat wird in ihren launigen Themenkonzerten, wie „das kleinste Neujahrskonzert der Welt“ ,„Verstehen Sie Wienerisch?“ oder „Zwischen Gürtel und Hameau“ „  ausgelassen.
Regelmäßig nimmt das Trio sein Publikum mit auf eine emotionale Reise zwischen unbeschwerter Unterhaltung und schmachtender Erinnerung.
Den neuesten Trends in Sachen Nachhaltigkeit und Co2 Neutralität fühlt sich das Trio schon längstens verpflichtet – funktioniert ihre Performance immer schon ohne Strom ohne Abfall aber dafür mit viel Holz, Herz und Hirn!
Mittlere Version: 755 Zeichen 
Das Wiener Kabinett Orchester, neuer Maßstab für Wiener Musik und Wiener Lied, spielt in der  kleinsten möglichen Salonorchesterbesetzung (Violine, Akkordeon und Kontrabass) in jedem noch so kleinen Kabinett. Mit guter Laune und viel Charme interpretieren die drei MusikerInnen jene Musik die ihnen selbst besonders am Herzen liegt. Dabei bewegen sie sich mit großer Sicherheit durch die verschiedensten musikalischen Stile. Vom Lieben Augustin bis zum Wiener Walzer, nichts was in Wien komponiert wurde oder einen Bezug zur Stadt hat, wird in ihren launigen Themenkonzerten ausgelassen.
Begeben Sie sich auf eine emotionale Reise zwischen unbeschwerter Unterhaltung und schmachtender Nostalgie, ohne Strom, ohne Abfall aber dafür mit viel Holz, Herz und Humor!

Kurze Version: 445 Zeichen 
Das Wiener Kabinett Orchester, bekannt für seine Wiener Musik Interpretationen in der kleinsten möglichen Salonorchesterbesetzung spielt die großen Meister in jedem noch so kleinen Kabinett. Dabei bewegen sie sich mit großer Sicherheit durch die verschiedensten musikalischen Stile. Vom Lieben Augustin bis zum Wiener Walzer, nichts was in Wien komponiert wurde oder einen Bezug zur Stadt hat, wird in ihren launigen Themenkonzerten ausgelassen.

Presse/Werbung Wienerlied Festival: 
Neben den Altwiener Klassikern auf der Speisekarte verwöhnt das Wiener Kabinett Orchester Ihre Ohren mit Klängen von Schrammel bis Strauss. Zwischendurch und als Dessert servieren wir auch das eine oder andere fesche Wiener Lied!

Presse/Wienlied Karaoke: 
Sie wollten immer schon mit einem Orchester live singen ...
mit dem Wienerlied Karaoke Text Buch machen Sie das!
das Wienerlied zum Selber-Singen

Das Wiener Kabinett Orchester hat für Sie ein kleines Textbüchlein zusammengestellt. Sie können diese PDF online zum Mitsingen bei unseren Veranstaltungen nützen. Natürlich können die Text auch ausgedruckt und einfach wie früher, elegant als Untersetzer verwendet werden. Da es eine wirklich große Anzahl an schönen und bekannten Wiener Melodien gibt, können wir nur einen kleinen Ausschnitt davon bringen.
Das „Wienerlied Karaoke“ – weltweit einzigartig. 
Hier trällern singfreudige Gäste, live ihr liebstes Wienerlied mit dem „Wiener Kabinett Orchester“. 
Die Auswahl der Wienerlieder wird im Vorfeld bekannt gegeben und Lieblingsliedwünsche können unter office@wienerkabinettorchester.at angefragt werden. 
Die gesangliche Teilnahme ist selbstverständlich freiwillig!

Werbung/ „Das kleinste Neujahrs Konzert der Welt“: 

Das Wiener Kabinett Orchester präsentiert „Das kleinste Neujahrskonzert der Welt“. 
Hier widmet sich das musikalische Trio, Julia Kainz (Violine), Silvester Janiba (Akkrodeon & Wienerliedsänger) und Judith Waldschütz (Kontrabass), virtuos dem typischen Neujahrsprogramm der Wiener Philharmoniker – arrangiert für die Minimalbesetzung von Akkordeon, Violine, Kontrabass. 
Das Wiener Kabinett Orchester, bekannt für seine Wiener Musik Interpretationen in der kleinsten möglichen Salonorchesterbesetzung spielt die großen Meister in jedem noch so kleinen Kabinett. 
Neben den Wiener Klassikern wie Strauß und Lanner verwöhnt Sie das Wiener Kabinett Orchester mit Klängen von Lehar bis Kalman. Zwischendurch und als Dessert wird auch das eine oder andere fesche Wiener Lied serviert! Lassen Sie sich überraschen, vielleicht tanzt auch das aus dem ORF bekannte Hühnerballett eine Polka française mit 
Von Tritsch-Tratsch-Polka über Donauwalzer bis Radetzkymarsch spielt das Wiener Kabinett Orchester„alle Stückerln“! Sie werden Ohren machen.

Presse/ „Das kleinste Neujahrs Konzert der Welt“: 

Das Wiener Kabinett Orchester präsentiert „Das kleinste Neujahrskonzert der Welt“. 
Hier widmet sich das musikalische Trio, Julia Kainz (Violine), Silvester Janiba (Akkrodeon & Wienerliedsänger) und Judith Waldschütz (Kontrabass) virtuos dem typischen Neujahrsprogramm der Wiener Philharmoniker – arrangiert für die Minimalbesetzung von Akkordeon, Violine, Kontrabass. 
Das Wiener Kabinett Orchester, bekannt für seine Wiener Musik Interpretationen in der kleinsten möglichen Salonorchesterbesetzung spielt die großen Meister in jedem noch so kleinen Kabinett. 
Neben den Wiener Klassikern wie Strauß und Lanner verwöhnt das Wiener Kabinett Orchester mit Klängen von Lehar bis Kalman. Zwischendurch und als Dessert wird auch das eine oder andere fesche Wiener Lied serviert! 
Das aus dem ORF bekannte Ballet de poulets – das Hühner Ballett ist bei den Proben immer kritisch dabei. Von Tritsch-Tratsch-Polka über Donauwalzer bis Radetzkymarsch spielt das Wiener Kabinett Orchester „alle Stückerln“!
Den Trends in Sachen Nachhaltigkeit und Co2 Neutralität fühlen wir uns schon längstens verpflichtet – funktioniert unsere Performance immer schon ohne Strom, ohne Abfall aber dafür mit viel Holz, Herz und Hirn! 

„Verstehen Sie wienerisch?“
Eine musikalische Reise mit dem Wiener Dialekt Lexikon

Beim Fiakerstand, wo kohlschwarze Rappen darauf warten, durch die Wiener Innenstadt zu trappeln, treffen wir einen Vegetarianer und den Dritten Mann. 
Es folgt ein Einblick in die Abgründe der menschlichen Seele mit heftigen, derben und schlamperten Wortgefechten im Wiener Stil. 
Zum Abschluss warten der Schuster Toni, der Wasser Schani und der Fleckerl Ferdl auf ihren Einsatz!

Höchst lehrreich, dabei aber immer unterhaltsam - geradezu amüsant -  führt das Wiener Kabinett Orchester seine Zuhörer durch die spannende Welt des Wiener Dialekts.

Sankt Leopold(i) – Ein besondere Vorstellung am Leopolditag

Ein Konzerterlebnis rund um den Hermann Leopoldi.
Geboren und gestorben in Wien, mindestens 2mal verheiratet, hat 2 Konzentrationslager überlebt, dreimal seine Karriere neu gestartet (Wien, Amerika, Wien), mit über 70 Textdichtern zusammengearbeitet und gilt als der Beste seiner Zunft!
Wir haben uns mit seinem reichhaltigen Erbe beschäftigt und lassen den großartigen Klavierhumoristen noch einmal aufleben!

Zwischen Gürtel und Hameau
Unterwegs mit dem Wiener Kabinett Orchester auf dem Stadtwanderweg  13a durch die Wiener Bezirke
(Ein Stadt-Spaziergang/Wandertag mit dem Wiener Kabinett Orchester)
Wien hat 13 offiziellen Stadtwanderrouten. Das Wiener Kabinett Orchester führt Sie mit seinem neuen Programm auf den versteckten Weg 13a. 
Wir spazieren durch Gassen und Straßen, verweilen bei historischen Plätzen und erzählen dabei Anekdoten über Menschen die in Wien leben oder lebten.
Entdecken Sie mit uns unberührte Wiener Natur, historische Bauten und unbekannte Winkerl dieser besonderen Stadt. 
Bleiben Sie sitzen – aber folgen Sie Kontrabass, Geige und Akkordeon durch und um Wien!
